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KIDOBOLÓ

Köszönöm Istenem az édesanyámat!
Amig ő véd engem, nem ér semmi bánat!

Körülvesz virrasztó áldó szeretettel,
Értem éjjel-nappal dolgozni nem restel.
Áldott teste, lelke csak érettem fárad,
Köszönöm, Istenem az édesanyámat.

Dsida Jenő

Nagy tisztelettel köszöntjük Anyák napja alkalmából 
az Édesanyákat, Nagymamákat, Dédnagymamákat! 

Baracska Község Képviselő-testülete
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POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ

Tisztelt Lakosaink!
A Kidoboló előző számában közölt tájékoztatásnak megfelelő-
en megkezdtük a Kossuth utca 18. szám alatti önkormányzati 
épület lakásainak felújítását. Jó hír, hogy a Leader csoport ál-
tal biztosított 10.000.000,- Ft pályázati forrás mellett további 
3.000.000,- Ft támogatásban részesültünk, amelyet a Magyar 
Falu Program keretén belül igényeltünk. A kivitelezési mun-
kálatok során az épület teljes felújítása mellett új fűtésrend-
szert, valamint riasztórendszert építtetünk ki a lakásokban. A 
felújítás összköltsége 26.000.000,- Ft, amelyet 13.000.000,- Ft 
pályázati forrásból és 13.000.000,- Ft önerőből tudunk meg-
valósítani. 
A Bóbita Óvoda bővítésére kiírt közbeszerzési eljárást megin-
dítottuk. A közbeszerzési eljárás zárását követően tudjuk majd 
megkötni a bíráló bizottság által javasolt céggel a kivitelezés-
re vonatkozó szerződést. Bízom benne, hogy nyár elején meg 
tudjuk kezdeni a kivitelezési munkálatokat, amelyek révén a 
megítélt 244 millió pályázati forrásból két új csoportszobá-
val és a hozzájuk tartozó szociális helyiségekkel fog bővülni 
az óvoda épülete. 

Mint ahogy azt az előző számban már említettem ez év elején 
ismét megkerestem a számlavezető bankunkat annak érde-
kében, hogy Baracskán is elérhetővé váljon a bankautomata 
szolgáltatás. A bank azóta megküldte a feltételeit, amelyeket 
Baracska Község Önkormányzata Képviselő-testülete a márci-
usi soros ülésen elfogadott. A banki összekötőnk tájékoztatá-
sa szerint a műszaki csoport helyszíni bejárását, valamint az 
ATM pontos telepítési helyének megadását követően kerülhet 
sor a szerződéskötésre és az automata telepítésére. A bank 
feltételeit mérlegelve a testület arról döntött továbbá, hogy 
Baracska község Önkormányzata 75.000,- Ft+Áfa/hó összeggel 
támogatja az ATM üzemeltetésének költségeit, mivel a bank 
által elvégezett előzetes kockázatértékelés bizonyos mértékű 
veszteséget prognosztizált, amelyet a bank meg kíván oszta-
ni önkormányzatunkkal. Az ATM üzemeltetésének fenntartha-
tóságát félévente fogja a bank vizsgálni, ezért kiemelten fon-
tos, hogy az automata beüzemelését követően lakosaink majd 
a községünkben üzemelő ATM szolgáltatásait vegyék igénybe.
Márciusban és áprilisban további pályázatokat nyújtottunk be 
a községünkben található illegális hulladéklerakó teljes fel-
számolása céljából, testvértelepülési kirándulások szervezé-
sére, valamint a közművelődést támogató eszközök beszer-
zésére.   
A már hagyományosnak tekinthető közösségi programok is 
szervezés alatt állnak. Idén immár negyedik alkalommal ren-
dezzük meg a Túró-pörkölt Fesztivál és Gyereknapot, amely-
nek plakátját megtalálják az újságban. Nevezési lapot átvenni 
és nevezni a főzőversenyre a Polgármesteri Hivatalban, ügy-
félfogadási időben lehet május 17-ig. A Baracskai Esték prog-
ramsorozat, valamint a Falunap műsorát is összeállítottuk 
munkatársainkkal. Szívből remélem, hogy lakosaink megelé-
gedésére szolgálnak majd a nyári programok. Tervezett prog-
ramjainkról a későbbiekben adunk majd részletesebb tájékoz-
tatást. 
Szíves figyelmükbe ajánlom a baracskai Moziklubot, amelyet 
a Nemzeti Művelődési Intézett támogatásával szervezünk.  
A Moziklub első pár vetítését az iskolás- és az óvodás gyerme-
keknek szerveztük, de a Magyar Passió c. filmet is bemutattuk 
már a Faluházban, amely alkalomra meghívtuk a film főszereplő-
jét, Eperjes Károly Kossuth- és Jászai Mari-díjas színművészt is.  
A közönségtalálkozó során a művész úr beszélt a film előké-
születeiről, forgatásáról, valamint életéről és értékrendjéről. 
A beszélgetés során kitért a családunk és hazánk érdekében 
mondott mindennapi ima fontosságára, valamint figyelmünk-
be ajánlotta a Fábry Kornél püspök atya által is javasolt Egy-
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ség imáját, amelyet az újságban szintén megtalálnak. A filmek 
címeiről és vetítések időpontjáról készült tájékoztató pla-
kát szintén megtalálható az újságban. Az NMI támogatásával 
megrendezésre kerülő programokról időben tájékoztatni fog-
juk Önöket az online felületeken, valamint hirdető tábláinkon.        
Az előző években Baracska Község Önkormányzata Képvise-
lő-testülete nevében többször is megkerestem a Magyar Köz-
út Zrt. illetékeseit, hogy a gyalogosan közlekedő lakosaink biz-
tonsága érd ekében, megnyugtató módon megoldódjon a 7-es 
számú főút, 8111 út- és a Széchenyi utca kereszteződésében 
fennálló balesetveszélyesnek tekinthető forgalmi helyzet.  A 
Magyar Közút Zrt. illetékesei elfogadtak már egy koncepciót az 
érintett területen fennálló forgalmi helyzet kezelésére, azon-
ban a kivitelezés költségeire forrás eddig még nem állt rendel-
kezésükre. Annak érdekében, hogy gyalogosok biztonságosab-
ban tudjanak közlekedni a Képviselő-testület az önkormány-
zat 2024. évi költségvetéséből 2.260.600,- Ft forrást biztosított 
napenergiával működő sárga- villogó berendezések telepíté-
sére. A 7-es sz. főút mellett gyalogosokra figyelmezető jelző-
lámpákat telepítünk a 8111-es út vasútállomást érintő szaka-
szára is, hogy a gyalogosan közlekedő rózsadombi lakosaink 
is nagyobb biztonságban juthassanak el a vasútállomásra. A 
részletekről a Magyar Közút Zrt. által készített és alábbiakban 
közölt részletesebb tájékoztatásban olvashatnak: 

TÁJÉKOZTATÓ
a közlekedők biztonságát segítő forgalomtechnikai 

újdonságokról Baracskán
Baracskán az Önkormányzat megrendelésére 4 helyen hama-
rosan sárga villogó berendezéseket helyeznek ki.
1.) 8111. jelű közút 0+665 km szelvény jobb oldal (8111. j. közút 
jobb oldali P+R parkoló útcsatlakozásánál)

2.) 8111. jelű közút  0+900 km szelvény bal oldal (8111.j. köz-
út- Domb utca csatlakozással szemben);
3.) 7. számú főút 35+755 km szelvény jobb oldal
4.) 7. számú főút 35+974 km szelvény bal oldal
 
A sárga villogók folyamatosan, 0-24 órában működnek.
A sárga villogók az elhelyezett „Gyalogosok” veszélyt jelző 
táblákkal együtt arra figyelmeztetik a járművezetőket, hogy 
az útszakaszon gyalogosok közlekedésére fokozottan kell szá-
mítani!
A sárga villogók veszélyes helyre hívják fel a figyelmet: az út-
szakaszon a járműveknek fokozott óvatossággal szabad ha-
ladni.
Fontos, hogy a sárga villogók folyamatosan működnek, a gya-
logosoknak azokkal nincs tennivalójuk.

Azonban a gyalogosoknak a sárga villogók ellenére a jármű-
vekkel szemben elsőbbségük nincs, ezért mielőtt az úttestre 
lépnek, kötelesek meggyőződni arról, hogy áthaladásukkal a 
járműforgalmat nem zavarják! 
Kérjük a gyalogosokat, hogy győződjenek meg arról, hogy a 
járművezető észlelte őket, nappal vegyék fel a járművezető-
vel a szemkontaktust, nézzenek rá, jelezzék számukra, hogy a 
KRESZ szerint megvárják, míg az autó elhalad!
Figyeljenek arra is, nehogy takarásból, pl. teherautó mögül 
lépjenek ki, valamint arra is, hogy egy nagyobb jármű, teher-
autó, busz mögött nem jön-e még egy személyautó is!
Sem a vasútállomásnál, sem a Széchenyi utcánál nincs kije-
lölt gyalogos-átkelőhely, azaz „Zebra”, ezért az utat kereszte-
ző gyalogosoknak nincs elsőbbségük!

A gyalogos, mint a közlekedés legvédtelenebb szereplője, a 
saját biztonsága érdekében a legtöbbet teheti azáltal, hogy 
mielőtt lelép az úttestre, körülnéz, abbahagyja a telefonálást, 
és keresi a szemkontaktust a sofőrrel.

Gyalogos alapelvek: 
Vigyázok magamra: A gyalogost nem védi biztonsági öv, jár-
mű karosszéria…
Szabályosan közlekedek: A gyalogosnak a járdán, ahol pedig 
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KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HÍREK
Baracska Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete két alkalommal ülése-
zett a Kidoboló utolsó lapszámát köve-
tően.

2024. március 12. (Az ülésről távol ma-
radt Tóthné Dr. Kolumbán Ottilia) A 
képviselők az alábbi döntéseket hoz-
ták egyhangú szavazással:
– a testület a 2471 Baracska, Móra Fe-

renc u. 2. szám alatti épület Munkácsi Tamás tulajdoni hánya-
dát érintő tetőfelújítási munkálatainak kivitelezési feladataira 
a Kiss és Társa Bt.-t (cím: 2471, Baracska, Templom u. 3.; adó-
szám: 20358219-2-07) bízta meg. A képviselő-testület felhatal-
mazta a polgármestert - ügyvédi megbízással - a költségvise-
lési megállapodás előkészítésére, aláírására, továbbá – a felek 

közötti megállapodás hiányában – az egyéb szükséges jogi lé-
pések megtételére.
– döntött a testület a TOP_PLUSZ-3.3.1-21-FE1-2022-00009 azo-
nosítószámú, „Baracskai Bóbita Óvoda fejlesztése, férőhely 
bővítése” című projekt kivitelezésének előkészítése érdekében 
közbeszerzés megindításáról
– a képviselő-testület biztosítja a baracskai lakcímmel rendel-
kező lakosoknak három alkalmi tüdőszűrés lehetőségét és az 
önkormányzat 2024. évi költségvetési tartaléka terhére bizto-
sítja a költségvetésbe tervezett és a tényleges árajánlatban 
szereplő összeg különbözetét, azaz 220.000 Ft-ot.

2024. március 28. (Az ülésről távol maradt Dr. Mayer András 
képviselő.) A képviselők egyhangúlag hozták meg az alábbi 
döntéseket:
– a HPM Plus Kft-vel 2022. szeptember 15. napján kötött vállal-

járda nincs, a leállósávon, az útpadkán vagy a kerékpárúton 
kell közlekednie. Ha az úton sem járda, sem leállósáv, sem út-
padka, sem kerékpárút nincs – vagy az a gyalogosközlekedés-
re alkalmatlan –, a gyalogosok lakott területen lehetőleg a 
menetirány szerint a baloldalon, lakott területen kívül mindig 
a baloldalon, a járműforgalommal szemben az úttesten köz-
lekedhetnek.
Figyelmes vagyok: Körülnézni, és egyértelmű, kiszámítható vi-
selkedéssel viszonyulni a járművekhez.
Látni és látszani: A gyalogosnak mindent meg kell tennie a sa-
ját észlelhetősége érdekében. A sötét tónusú ruházat helyett 
használjon feltűnőbb, a közlekedési környezetből kiemelkedő 
színeket! Lakott területen kívül, éjszaka és korlátozott látási 
viszonyok esetén a fényvisszaverő mellény (ruházat) haszná-
lata kötelező, de ez az eszköz más körülmények között (lakott 
területen belül nappali viszonyok mellett stb.) is életmentő 
lehet. Emellett a fényvisszaverő karszalag, matrica is látható-
vá tesz, megvédhet.

Tájékoztató  
a Baracska 7. számú főúton, az Ország út-Széchenyi 
utcánál lévő autóbusz megállóhelyhez elhelyezett 

LED-es kijelző táblák használatához
A rendszer lényege, hogy a gyalogos-forgalmat egy helyre 
koncentrálja, oda, ahol a nyomógombok vannak. 
A gyalogosok a Széchenyi utca csatlakozásában és szemben a 
buszmegállónál találnak kettő-kettő nyomógombot.
A gyalogos az átkelése előtt aktiválja a kijelzőket, amivel a jár-
művezetők a környezetből kiemelkedő, jobban észlelhető, fi-
gyelemfelhívó LED-es táblák jelzését kapják. A rendszer a mű-
ködési adatokat megőrzi.
A helyszínen tájékoztató táblákat helyeztek el, melyek ismer-
tetik a rendszert és használatát. 
Lényeges – amire a táblák is figyelmeztetnek –, hogy a gyalo-

gosnak továbbra sincs elsőbbsége, de átkelését a LED-es táb-
lákon megjelenő 60-as sebességkorlátozás jelzéskép és sár-
ga villogók segítik.

Használata:
Ha lassítani szeretné a forgalmat, nyomja meg a gombot.
Továbbra sincs elsőbbsége! 
Ha a nyomógombnál villog a „60”, akkor a járműveknek is 
megjelenik a jelzés a kijelző táblákon.
Fokozott figyelemmel keljen át az úton!
Mindenkinek balesetmentes közlekedést kívánunk!

Baracska Község Önkormányzata Képviselő-testüle-
te 820.000,- Ft forrást biztosított a 7-es sz. főúton található 
buszmegállók felújítására. A forrás csak az anyagdíj költségeit 
fedezi, mert a kivitelezést munkatársaink, valamint az Együtt 
Közösen Baracskáért bizottság tagjai fogják végezni. 

Tisztelettel:
Szőlősy Béla Attila

polgármester
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kozási szerződést 1 évvel – 2025. augusztus 31. napjáig – meg-
hosszabbítja. a vállalkozási szerződésének V.1. pontjában sze-
replő 1-3. ár táblázatokban meghatározott nettó vállalkozási 
díj + áfa összeget 2024. szeptember 1. napjától az alábbiak sze-
rint módosítja: 
   Jelenlegi  Nettó adag ár
  nettó adag ár 09.01-től
Óvoda Tízórai  126 Ft 139 Ft
 Ebéd 619 Ft 681 Ft
 Uzsonna 126 Ft 139 Ft
 Összesen 871 Ft 959 Ft
Iskola alsó tag. Tízórai  131 Ft 144 Ft
 Ebéd 692 Ft 762 Ft
 Uzsonna 131 Ft 144 Ft
 Összesen 954 Ft 1050 Ft
Iskola felső tag. Tízórai  131 Ft 144 Ft
 Ebéd 699 Ft 769 Ft
 Uzsonna 131 Ft 144 Ft
 Összesen 961 Ft 1057Ft

A vállalkozási díj emelése miatti többletköltség az önkormány-
zat és intézményei 2024. évi költségvetésében lesz biztosítva. 
– a képviselő-testület támogatási igényt nyújt be szociális célú 
tüzelővásárláshoz kapcsolódó támogatásra. 100 erdei m3 tűzi-
fa megvásárlásához nyújt be pályázatot, s vállalja a saját for-
rás, azaz 200.000,-Ft+áfa, valamint a szállítási költségek – ide-
értve a rászorulókhoz való eljuttatást is – teljes összegének 
biztosítását a 2024. évi költségvetés szociális kiadásainak ter-
hére. A testület döntése szerint a szociális tüzelőanyagban ré-
szesülőktől semmilyen ellenszolgáltatást nem kér.
– Az alábbi civil szervezetek pályáztak és kaptak támogatást 
2024. évre:

*   Tükörtojás FC - labdarúgó mez vásárlás céljára - 80.000,- Ft;  
*  Éppen Dalban! Férfikórus 200.000,- forint pénzbeli támo-

gatás (fellépő ruha vásárlására, csapatépítésre), valamint 
természetbeni támogatás (a Faluház vetítőtermének térí-
tésmentes igénybevétele hetente 1 alkalommal és a Fa-
luház nagytermének térítésmentes igénybevétele 1 alka-
lommal rendezvényre); 

*  az Asztalitenisz Klub az önkormányzat 2024. évi költségve-
tése közművelődési kiadásainak terhére, 100.000,- Ft ösz-
szegben támogatja (sportverseny szervezéséhez és díja-
zásához) tekintettel arra, hogy nem önálló civil szervező-
désként, hanem a Faluház saját szakköreként működik;

*  a Baracskai Óvodás Gyermekekért Alapítvány 250.000,- 
forint pénzbeli támogatás (gyermeknap megszervezé-
se, szakmai anyag és dekorációs eszközök vásárlása), va-
lamint természetbeni támogatás (a faluház térítésmen-
tes igénybevétele 2 alkalommal rendezvényre, étkezéshez 
szükséges eszközökkel együtt, az udvar és a színpad hasz-
nálatával);

*  a Baracskai Torna Club 700.000,- forint pénzbeli támoga-
tás (sportorvosi és egyéb költségek, utaztatási költsé-
gek, eszközbeszerzések és pótlások és egyéb rendezvé-
nyek költségei), valamint természetbeni támogatásban (a 

Faluház térítésmentes igénybevétele 1 alkalommal év végi 
rendezvényre) 

*  a Szülők az Iskoláért civil szerveződés 250.000,- forint 
pénzbeli támogatás (gyermeknap szervezése külső szol-
gáltatók bevonásával), valamint természetbeni támoga-
tásba (a Faluház térítésmentes igénybevétele 2 alkalom-
mal rendezvényre, a projektor és az összes konyhai eszköz 
használatával, valamint a színpad hangosítással) 

*  a Baracskai Nyugdíjas Klub 100.000,- forint pénzbeli támo-
gatás (kirándulás és rendezvényszervezés), valamint ter-
mészetbeni támogatás (a Faluház vetítőtermének térítés-
mentes igénybevétele 15 alkalommal, a Faluház nagyter-
mének térítésmentes igénybevétele rendezvényre 1 alka-
lommal, abrosz, tányér, pohár és evőeszköz használattal) 

*  az Árpád Nemzetség Hagyományőrző és Kézműves Egye-
sület 200.000,- forint pénzbeli támogatásba (használatra 
kapott terület fejlesztése, karbantartása és íjász emlék-
verseny szervezése) 

*  a Baracskai Erdélyi Közösség 100.000,- forint pénzbe-
li támogatás (Erdélyi Bál szervezése, dekorációs kellékek, 
zászlók beszerzése, megemlékezésekre koszorú), valamint 
természetbeni támogatásban (Faluház nagytermének térí-
tésmentes igénybevétele 1 alkalommal, étkezéshez szük-
séges eszközökkel együtt)

*  a Kézimunka Szakkör természetbeni támogatás (Faluház 
klubszobájának térítésmentes igénybevétele heti 1 alka-
lommal) 

*  a Fejér Vármegyei Vöröskereszt Baracskai Alapszerveze-
te természetbeni támogatásban (Faluház és/vagy Házas-
ságkötő Terem térítésmentes igénybevétele 3 alkalommal 
véradásra, a Faluház térítésmentes igénybevétele Idősek 
Napjára és tisztújításra) 

*  a Baracskai Polgárőrség 500.000,- Ft pénzbeli támogatás 
(működés, fejlesztés, ruházat), valamint természetbeni tá-
mogatás (Faluház vetítőtermének térítésmentes igénybe-
vétele 6 alkalommal és a Lakossági Szolgálati Iroda térí-
tésmentes igénybevétele heti 1 alkalommal a lakossággal 
történő kommunikációs céllal) 

*  a Baracska Völgye Vadásztársaság természetbeni támoga-
tás (Faluház vetítőtermének térítésmentes igénybevétele 
5 alkalommal és a Faluház nagytermének térítésmentes 
igénybevétele étkészlettel együtt, 1 alkalommal vadász-
bálra, legfeljebb 140 főre) 

*  a Baracskai Keresztény Családok Köre 450.000,-Ft pénz-
beli támogatás (Keresztény Családi Nap és egy esetleges 
családi templomkerti piknik szervezésére), valamint ter-
mészetbeni támogatásban (sátor, színpad, hangosítás, 
padok, székek, paravánok és kerti sátrak térítésmentes 
igénybevétele 1 alkalommal) 

*  a Baracskai Barangolók 70.000,-Ft pénzbeli támogatás (ki-
ránduláshoz kisbusz bérlés, utazási költségek), valamint 
természetbeni támogatás (a Faluház nagytermének térí-
tésmentes igénybevétele 1 alkalommal) 

*  a Perczelné Kozma Flóra Értékőrző Kör természetbeni tá-
mogatás (a Faluház nagytermének térítésmentes igénybe-
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vétele 1 alkalommal tányér, pohár, evőeszköz, asztalterí-
tő használattal, a Faluház vetítő termének térítésmentes 
igénybevétele havonta 1 alkalommal) 

*  a Baracskai Fehér Rózsa Dalkör 250.000,- Ft pénzbeli tá-
mogatás (20. évforduló megünneplése), valamint termé-
szetbeni támogatás (a Faluház nagytermének térítésmen-
tes igénybevétele 1 alkalommal tányér, pohár, evőeszköz, 
asztalterítő használattal, a Faluház vetítő termének té-
rítésmentes igénybevétele próbákra, erre irányuló igény 
esetén, színpad, sátor, padok és hangosítás térítésmentes 
igénybevétele a 20. évforduló alkalmából) 

*  a Baracska Rock Band természetbeni támogatás (a Falu-
ház kistermének térítésmentes igénybevétele heti 1 alka-
lommal próbákra) 

*  a Bello Sonos Női Kórus 200.000,-Ft pénzbeli támogatás 
(öltözék, kiegészítők beszerzése, logózott pólók beszerzé-
se, hangszerek beszerzése, tablet beszerzés próbákra ze-
nei anyagok biztosítására, hangképzésen való részvétel, 
hangszeres kíséret, nyomtató papír és toner vásárlása), 
valamint természetbeni támogatás (a Faluház kistermé-
nek térítésmentes igénybevétele heti 1 alkalommal pró-
bákra, a Faluház nagytermének térítésmentes igénybevé-
tele kórustalálkozó, összejövetel céljára, 1 alkalommal) 

– település vízkár elhárítási tervének elkészítéséhez megbízta 
a testület S+S AQUA Kft-t 840.000 Ft + 226.800 Ft Áfa összegben
– a Medicopter Alapítvány részére – a Magyar Légimentő 
Nonprofit Kft eszközállománya fejlesztéséhez – 50.000 Ft, azaz 
ötvenezer Forint támogatást biztosít az önkormányzat 2024. 
évi költségvetés tartalékkeretének terhére.
– Az egyes önkormányzati ingatlanok helyiségeinek, felszere-
lésének bérleti díjáról és a költségtérítésének megállapításá-
ról szóló 14/2023. (I. 26.) határozatot is módosította a testület 
az alábbiak szerint: 

„– A Faluház épülete és a hozzá tartozó udvari rész egésze 
bérleti díja mértéke 5.000 Ft/óra azzal, hogy a baracskai 
lakcímmel rendelkező magánszemély a bérleti díj összegé-
ből 40% kedvezményben részesül.
– fenti összeg kiegészül egyöntetűen a színpad 12 óra bér-
lésekor plusz 20.000 Ft; 24 óra esetén plusz 25.000 Ft; 36 óra 
esetében plusz 30.000 Ft; 72 óra esetében plusz 35.000 Ft 
bérlési díjjal. Az egyéb bérleti díjak a jelenleg érvényes ha-
tározatnak megfelelően állapítandóak meg. A határozat 1. 
h) pontjában a 22.00 óra hétköznapokon 20.00 órára módo-
sul. A határozat 1. j) pontjában a „Faluház udvarán engedé-
lyezett” szövegrész hatályát veszti.

– Az általános jellegű közbeszerzési szabályzatot a testület 
felülvizsgálta, s elfogadta. 
– a Baracskai Bóbita Óvoda meghibásodott hőszivattyú komp-
resszorának javításához szükséges forrást az önkormányzat 
2024. évi tartalékkerete terhére biztosította a testület. 
– a Baracskai Bóbita Óvoda udvarán új homokozó kialakításá-
val, illetve a meglévő játékok áttelepítésével egyetért a testü-
let, az ahhoz szükséges forráshelyet az önkormányzat folya-
matban lévő pályázatának pénzügyi rendezését követően ha-
tározza meg. 

– elfogadta a testület a Baracskai Bóbita Óvoda Szervezti és 
Működési Szabályzatát, Házirendjét, Továbbképzési program-
ját, kijelölte a felvételi körzethatárit.
– elfogadta a testület a Transfekál Kft. (2461 Tárnok, Fehérvári 
u. 51.) 2023. évre vonatkozó tájékoztatását és Fehér Gyula e. v. 
(2472 Kajászó, Rákóczi u. 15.) 2024. január 1-március 14. közötti 
időszakra vonatkozó tájékoztatását, s tudomásul vette, illetve 
megállapította, hogy ezen nyilatkozatokkal a Közszolgáltatók a 
nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésé-
re vonatkozó közszolgáltatási tevékenység részletes szabálya-
iról szóló 455/2013. (XI.29.) Kormányrendelet 19. § (1) bekezdés-
ben foglalt kötelezettségüknek eleget tettek.
– döntött a testület, hogy az Országút utcán (7. számú főút 
belterületi szakaszán) található 3 db buszmegállót WPC ele-
mek alkalmazásával felújítja. A felújítást az Együtt Közösen 
Baracskáért Bizottság tagjai önkéntes munkában vállalják. A 
képviselő-testület a felújításhoz szükséges anyagköltséget – 
buszmegállónként 301.400,- Ft Áfával – az önkormányzat 2024. 
évi költségvetése terhére biztosítja.
– a testület pályázatot ír ki TikTok videó készítésre „Baracs-
ka Község Élő Kincsei” címmel. A képviselő-testület a pályázat 
díjazottjainak pénzjutalmának forrását az önkormányzat 2024. 
évi költségvetése tartalékkerete terhére biztosítja.
– elfogadta a testület a polgármester 2024. évi szabadságolá-
si tervét.
– a képviselő-testület az OTP Bank Nyrt-vel együttműködve, 
egy kifizetésre alkalmas ATM telepít a kizárólag önkormányza-
ti tulajdonú, természetben 2471 Baracska, Kossuth Lajos u. 29. 
szám alatt található „Lakossági Szolgáltató Iroda” épületrészé-
ben. A képviselő-testület az önkormányzat 2024. évi költségve-
tésének tartalékkerete terhére biztosítja az ATM bérleti díját, 
melynek összege: 75.000,- Ft+ÁFA/hó.

A képviselő-testület ezen az ülésen még az alábbi döntése-
ket hozta:
– a civil szervezetek támogatásánál a „Mozdulj Baracska” fu-
tócsoportot 150.000,- forint pénzbeli támogatásban (futóruhá-
zat vásárlása), valamint természetbeni támogatásban (a Falu-
ház térítésmentes igénybevétele 1 alkalommal rendezvényre, 
étkezéshez szükséges eszközökkel együtt) részesítette. Igen-
nel szavazott: Badics Csaba, Fejes Csaba, Pintérné Bernyó Pi-
roska, Szőlősy Attila, Tóthné dr. Kolumbán Ottilia. Nemmel sza-
vazott: dr. Herczeg József.
– elutasította a testület dr. Herczeg József képviselő önál-
ló döntési javaslatát „Az egyes önkormányzati ingatlanok he-
lyiségeinek, felszerelésének bérleti díjáról és a költségtéríté-
sének megállapításáról szóló 14/2023. (I. 26.) határozatáról”. 
Az elutasításra igennel szavazott: Badics Csaba, Fejes Csaba, 
Pintérné Bernyó Piroska, Szőlősy Attila, Tóthné dr. Kolumbán 
Ottilia. Nemmel szavazott: dr. Herczeg József.

A beszámolót a 4/2024, valamint az 5/2024. számú jegyzőkönyv 
alapján összeállította:
  Pintérné Bernyó Piroska

képviselő
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JEGYZŐI SOROK

Tisztelt Választópolgárok!
2024. június 9. napján, vasárnap kerül sor az Európai Parla-
ment képviselőinek, ezzel egy időben a helyi önkormányza-
ti képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi ön-
kormányzati képviselők általános, közös eljárásban tartott 
választására.
A választás kitűzését követően a központi névjegyzék alap-
ján a Nemzeti Választási Iroda (NVI) elkészíttette a szavazó-
köri névjegyzéket, amelyben a választáson szavazati joggal 
rendelkező választópolgárok szerepelnek.
A szavazóköri névjegyzékkel kapcsolatos kérelmet 2024. ápri-
lis 4. napjától lehet benyújtani.

Átjelentkezés:
A választópolgár lakóhelyén vagy tartózkodási helyén szavaz-
hat.
Az önkormányzati választás vonatkozásában a választópolgár 
tartózkodási helyén akkor szavazhat (a tartózkodási hely sze-
rinti jelöltekre, a tartózkodási hely címe szerinti szavazókörben), 
amennyiben bejelentett tartózkodási helyét a választás kitű-
zését megelőző  30. napig (2024.02.11.) létesítette, a bejelentés 
érvényessége a kérelem benyújtásakor és várhatóan a válasz-
tás napjáig is fennáll. Ha az átjelentkezést követően a válasz-
tópolgár tartózkodási helye a szavazást megelőző harmadik na-
pig megszűnik, vissza kell venni a lakóhelye szerinti szavazókör 
névjegyzékébe. Az átjelentkezés iránti kérelmet legkésőbb a sza-
vazást megelőző kilencedik napon, 2024.05.31-én 16 óráig lehet 
benyújtani, visszavonni 2024.06.07-én 10 óráig lehet.
Az Európai Parlament tagjainak választásán az átjelentkezés-
re irányuló kérelmet legkésőbb a szavazást megelőző kilence-
dik napon, 2024.05.31-én 16.00 óráig lehet benyújtani, módosí-
tani (visszavonni 2024.06.07-én 10 óráig). Szavazni a települési 
szintű lakóhellyel rendelkező választópolgárok számára adott 
településen kijelölt szavazókörben lehet (ez eltérhet a tartóz-
kodási hely szerinti szavazókörtől!).
A kérelem központilag elektronikus azonosítással, továb-
bá személyesen (kézbesítési megbízott útján is) nyújtható be 
bármely helyi választási irodához.
– 2024.05.15-én 16 óráig kérhetik névjegyzékbe vételüket azok 
a magyar állampolgárok, akik sem Magyarországon, sem az 
Európai Unió más tagállamában nem rendelkeznek lakcímmel, 
és sikeres regisztrációjukat követően levélben szavazhatnak.
– Az Európai Unió más tagállamának állampolgára legkésőbb 
2024.05.24-én 16 óráig kérheti, hogy központi névjegyzékbe 
vétele az Európai Parlament tagjainak választására is kiter-
jedjen.

Nemzetiségi névjegyzékbe vétel:
2024.05.31-én 16 óráig kérhetik felvételüket a nemzetiségi név-

jegyzékbe a magukat a 13 magyarországi nemzetiség valame-
lyikéhez tartozónak valló választópolgárok, hogy szavazhas-
sanak a nemzetiségi önkormányzati képviselők választásán.

Külképviseleti szavazás iránti kérelem:
Amennyiben külföldön szeretne szavazni (nagykövetségen 
vagy konzulátuson) kizárólag az EP-választás tekintetében te-
heti meg. Ehhez kérnie kell külképviseleti névjegyzékbe véte-
lét. A kérelemnek legkésőbb 2024.05.31-én 16 óráig kell meg-
érkeznie ahhoz a HVI-hez, melynek névjegyzékében az állam-
polgár szerepel.

Mozgóurna kérelem:
A mozgóurna iránti kérelmet a szavazóköri névjegyzékben 
szereplő, kizárólag mozgásában egészségi állapota vagy fo-
gyatékossága, illetve fogva tartása miatt gátolt választópol-
gár nyújthat be. (Egyéb indokra pl.: munkavégzési kötelezett-
ség teljesítésére hivatkozással a mozgóurnával történő sza-
vazásra nincs lehetőség, a kérelem elutasításra kerül.)
A mozgóurna iránti kérelem a , elektronikus azonosítás nél-
küli elektronikus úton 2024.06.05-én 16 óráig, a helyi válasz-
tási irodánál levélben 2024.06.05-én 16.00 óráig, személye-
sen, kézbesítési meghatalmazott útján vagy meghatalmazás-
sal nem rendelkező személy általi kézbesítéssel 2024.06.07-én 
10.00 óráig vagy – a szavazás napján, 2024.06.09-én 12.00 óráig 
– az illetékes szavazatszámláló bizottságnál terjeszthető elő.

Fogyatékossággal élő választópolgár által igényelt segítség:
Azt a választópolgárt, aki legkésőbb 2024.06.05-én 16:00 órá-
ig kéri, hogy akadálymentes szavazóhelyiségben szavazhas-
son, és akinek a lakcíme szerint kijelölt szavazóhelyiség nem 
akadálymentes, a helyi választási iroda a lakcíme szerinti sza-
vazóhelyiséggel azonos településen és választókerületben 
lévő, akadálymentes szavazóhelyiséggel rendelkező szavazó-
kör névjegyzékébe teszi át.
Valamennyi kérelemnek tartalmaznia kell a választópolgár 
nevét, születési nevét, anyja nevét, személyi azonosítóját. Az 
interneten, ügyfélkapus azonosítással beadott kérelem ese-
tén elegendő, ha a kérelmező a nevét és a személyi azonosí-
tóját megadja. Fentieken túl az egyes kérelemtípusoknál más-
más a kérelmeket tartalmazó adat, melyről a HVI-nél kérhet 
felvilágosítást. A kérelem tárgyában hozott döntéséről meg-
adott elérhetőségére, tárhelyére értesítést kap a kérelmező.

A választással kapcsolatos valamennyi kérelem benyújtható 
a  https://www.valasztas.hu/ugyintezes internetes aloldalon, 
illetve személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján 
bármelyik helyi választási irodában.

VÁLASZTÁSI TÁJÉKOZTATÓ
(aktuális információk)
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Értesítő:
Azt a választópolgárt, aki 2024.04.03-án a szavazóköri név-
jegyzékben szerepel, a Nemzeti Választási Iroda 2024.04.19-ig 
értesítő  megküldésével tájékoztatta a szavazóköri névjegy-
zékbe vételéről. A  helyi választási iroda  értesítő  átadásával 
vagy megküldésével tájékoztatta a szavazóköri névjegyzék-
be történt felvételről azt a választópolgárt, aki 2024. 04.03-át 
követően került a település szavazóköri névjegyzékébe. A vá-
lasztópolgár – ha valamilyen okból nem kapta meg az értesí-
tőt az megsemmisült vagy elveszett –, a helyi választási iro-
dától új értesítőt igényelhet. Az értesítő a választópolgár sza-
vazati jogának gyakorlásával kapcsolatos alapvető informáci-
ókat is tartalmazza.

Ajánlás, jelölt állítás:
Az a választópolgár ajánlhat jelöltet, aki a választáson a vá-
lasztókerületben választójoggal rendelkezik. Jelöltet ajánlani 
ajánlóíven lehet. Egy választópolgár jelölési fajtánként több 
jelöltet vagy listát is ajánlhat, de egy jelöltet csak egy ajánlás-
sal támogathat, a további ajánlásai érvénytelenek. Az ajánlás 
nem vonható vissza.
Ajánlást gyűjteni a polgárok zaklatása nélkül a jelölő szerve-
zet képviselője vagy a jelöltként indulni szándékozó választó-
polgár, illetve annak képviselője bárhol gyűjthet. Nem gyűjt-
hető ajánlás:
–  az ajánlást gyűjtő és az ajánló munkahelyén munkaidejében 

vagy munkaviszonyból, illetve munkavégzésre irányuló más 
jogviszonyból fakadó munkavégzési kötelezettsége teljesí-
tése közben,

–  a Magyar Honvédségnél és a központi államigazgatási szer-
veknél szolgálati viszonyban levő személytől a szolgálati he-
lyén vagy szolgálati feladatának teljesítése közben,

– tömegközlekedési eszközön,
–  állami, helyi és nemzetiségi önkormányzati szervek hivata-

li helyiségében,
– felsőoktatási és köznevelési intézményben,
– egészségügyi szolgáltató helyiségében.
Az ajánlásért az ajánlást adó választópolgár részére előnyt 
adni vagy ígérni tilos. Az ajánlást adó választópolgár az aján-
lásért nem kérhet előnyt, illetve nem fogadhat el előnyt vagy 
annak ígéretét. Érvénytelen az az ajánlás, amelyet az ajánlási 
szabályok megsértésével gyűjtöttek.
A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek válasz-
tásán jelölt lehet minden nagykorú magyar állampolgár, va-
lamint az Európai Unió más tagállamának magyarországi la-
kóhellyel rendelkező nagykorú állampolgára lehet, aki a köz-
ponti névjegyzékben szerepel. A passzív választójognak, a vá-
laszthatóságnak nem feltétele a magyarországi helyben la-
kás feltéve, hogy az érintett a központi névjegyzékben szere-
pel. A választhatóság joga nem kötődik ahhoz a településhez, 
amelyben a jelölt lakcíme található, vagyis a választópolgár 
bármely településen, választókerületben választható.
Az egyéni listás választási rendszerben a választópolgár egyi-
dejűleg legfeljebb egy polgármesteri, egy egyéni listás és egy 
megyei listás jelöltséget fogadhat el.

A nemzetiségi jelöltként indulni szándékozó választópolgár-
nak az ajánlóív igénylésekor arról is nyilatkoznia kell, hogy 
nemzetisége képviseletét vállalja, valamint a nemzetiségi kö-
zösség nyelvét beszéli, kultúráját és hagyományait ismeri.
A jelöltet az ajánlóívek átadásával kell bejelenteni a nyilván-
tartásba vételére illetékes választási bizottságnál.
Egyéni listás képviselőjelölt az lehet, akit az adott választóke-
rület választópolgárainak legalább 1%-a hivatalos ajánlóíven 
jelöltnek ajánlott, és a Helyi Választási Bizottság – ezen aján-
lóívek és a jogszabályban előírt dokumentum alapján – nyil-
vántartásba vett.
Polgármesterjelölt az, akit a település választópolgárainak 
legalább 3%-a hivatalos ajánlóíven jelöltnek ajánlott és a He-
lyi Választási Bizottság – ezen ajánlóívek és a jogszabályban 
előírt dokumentum alapján – nyilvántartásba vett.
A szükséges ajánlások számát a helyi választási iroda vezető-
je állapította meg 2024.04.04-én.
A HVI a szavazást megelőző  ötvenedik naptól, legkorábban 
2024.04.20-án adta át az igénylő  vagy a jelöltként indulni 
szándékozó választópolgár részére az általa igényelt mennyi-
ségű ajánlóívet. Az egyéni listás és az egyéni választókerületi 
jelöltet és a polgármester jelöltet legkésőbb a szavazást meg-
előző harmincnegyedik napon, 2024.05.06-án 16:00 óráig kell 
bejelenteni a HVI-nél.
A választási bizottság megbízott (delegált) tagjait legkésőbb 
2024.05.31-én 16 óráig lehet bejelenteni.

A választási kampány:
A választási kampányidőszak  2024.04.20-tól 2024.06.09-én 
19.00 óráig tart. 2024.06.09-én választási gyűlés nem tartható, 
és politikai reklám nem tehető közzé. Nem folytatható kam-
pánytevékenység 2024.06.09-én
– a szavazóhelyiségben, valamint a szavazóhelyiséget magá-
ban foglaló épületben,
– a szavazóhelyiséget magában foglaló épületnek a szava-
zóhelyiség megközelítését szolgáló bejáratától számított 150 
méteres távolságon belül közterületen, illetőleg ezen kívül az 
e területen belül tartózkodó választópolgár választói akaratá-
nak befolyásolására alkalmas módon.

Szavazás:
A szavazóhelyiségekben szavazni csak személyesen 2024. jú-
nius 9. napján 06.00 órától 19.00 óráig lehet. Érvényesen sza-
vazni csak a hivatalos szavazólapon szereplő jelöltre lehet, a 
jelölt nevéhez tartozó körbe tollal írt, két egymást metsző vo-
nallal. A szavazólapon a jelöltek a választási bizottság által ki-
sorsolt sorrendben szerepelnek. A választópolgárok személy-
azonosságukat és lakcímüket érvényes igazolványok bemuta-
tásával igazolhatják.
Szavazni Baracska településen érvényesen az alábbiak sze-
rint lehet:
– 1 Európa parlamenti képviselők választásán induló listára.
– 1 megyei listára.
– 1 polgármester jelöltre.
– A 10 000 vagy ennél kevesebb lakosú település, így Baracs-
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ka is – egyéni listás választási rendszerben – egy választóke-
rületet alkot. Az egyéni listán képviselők azok a jelöltek lesz-
nek, akik a megválasztható képviselők száma szerint a leg-
több érvényes szavazatot kapták. Baracskán 6 önkormányza-
ti képviselő választható. A szavazólapon a választópolgár leg-
feljebb annyi jelöltre szavazhat, ahány egyéni listás mandá-
tum kiosztható.
– Amennyiben a választópolgár kérte felvételét nemzetiségi 
névjegyzékbe, és amennyiben az adott nemzetiség esetében 
nemzetiségi települési önkormányzati képviselő jelölt elegen-
dő számban indul, 3 nemzetiségi önkormányzati képviselő je-
löltre, továbbá az adott nemzetiség megyei és országos nem-
zetiségi listájára szavazhat.
Az öt évvel ezelőtt megválasztott, jelenleg is hivatalban lévő 
önkormányzati képviselők és polgármesterek megbízatá-
sa nem szűnik meg azonnal a választással, az 2024. október 
1-jéig tart.

A Helyi Választási Iroda (HVI.) elérhetőségei:
A HVI. Vezetője: Szeleczkyné Szabó Katalin (jegyző),  
06-22/454-050/101 mellék, mobil: 06-30  517-8873, e-mail: 
jegyzo@baracska.hu
A HVI. Vezető-helyettese (informatikai felelős): Borzné Indruck 
Edina, 06-22/454-050/108 mellék, e-mail: anyakonyv@
baracska.hu.
A választással kapcsolatos részletes általános tájékoztatá-
sok, közlemények, információk, határidők – mint ahogy arra 
fentebb már utaltam - elérhetőek a www.valasztas.hu honla-
pon, kérem kövessék azt, ill. az Európai Parlament tagjai, vala-
mint a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek vá-
lasztásával kapcsolatban – de kizárólag csak ebben a tárgy-
körben – munkanapon – ügyfélfogadási időn kívül – is keres-
hetik a Helyi Választási Iroda tagjait!  

Tisztelettel: Szeleczkyné Szabó Katalin jegyző (HVI. vezető)

ÓVODAI HÍREK
MÁRCIUS 15-EI ÜNNEPÜNK

„Nincs szebb a madárnál, szép szál katonánál, libegő-lebegő zászló lobogásnál.”

A március egyik fontos eseménye a tavasz megérkezése mel-
lett, nemzeti ünnepünk, és rá való készülődés. Minden cso-
portban előkerültek a témához kapcsolódó könyvek, játékok. A 
képes könyvek a huszárokról, fa vár, kis ágyúk, lovas huszárok, 
nemzetiszín zászlók, jó lehetőséget adnak a kötetlen beszél-
getésre, élménybeszámolókra. Beszélgettünk arról, hogy a ka-
tonák milyen ruhában és milyen fegyverrel harcoltak, hogyan 
meneteltek, s hogy mennyi vers és ének született az ő hőstet-
teik tiszteletére. Közösen feldíszítettük a csoportszobákat, fi-
gyeltük, hogyan szépül az aula. Tavaszváró és huszáros verse-
ket mondogattunk, katonadalokat énekelgettünk, utánozva a 
menetelő katonákat, zászlót lengetve. A gyerekek ezeket játék-
nak fogják fel, de fontos, hogy belenőjenek abba, hogy magya-
rok, hogy Magyarország a hazájuk, s a múltunkat tisztelni kell. 
Remek alap ez a későbbi történelmi tanulmányokhoz, melyek 
az iskolában is megjelennek irodalmi történetekben és versek-
ben. Célunk, hogy az óvodás gyermekek megismerkedjenek a 
huszárok, katonák, a hazájukért harcoló emberek hősies tette-
ivel, az ünnep jelképeivel, mint a magyar zászló, kokárda.
Március 12.-én délelőtt ellátogatott az óvodánkba a Hetedhét 

zenekar, hogy műsorukkal játékos élményt nyújtson kicsik-
nek és nagyobbaknak egyaránt. A délelőtt folyamán a régmúlt 
történéseit eljátszva ismerkedhettünk meg a „verbuválással”, 
a huszáros viselettel, a nemzeti jelképekkel. Alkalmunk nyílt 
megismerkedni a megszólaló hangszerekkel, s persze lábunk 
felvette a ritmust, nem volt olyan kisgyermek, aki ne táncolt 
volna örömmel, jókedvvel.
Március 14.-én reggel mindenki magára öltötte az ünneplőruhát, 
az ingekre, blúzokra pedig mindenkinek kokárda volt tűzve. A tí-
zórai elfogyasztása után kivonultunk a szépen feldíszített torna-
szobába, ahol a Katica csoportos gyerekek egy ünnepi műsorral 
ajándékoztak meg mindenkit. A lányok szép magyar ruhában, a 
fiúk vitéz huszárként mondták a verseket, énekeltek, és táncol-
tak. Műsorunk után az óvó nénik közösen énekeltek a gyerekek-
nek. A délelőtt folyamán minden csoport felöltözött, és elsétált 
a katonai emlékművekhez, hogy a gyerekek által készített nem-
zeti színű alkotásokat elhelyezzék.
  Mészárosné Giricz Marianna

óvodapedagógus
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Az óvodás gyermekek életében a tavasz megérkezése egyben a 
Húsvét közeledtét is jelenti. A húsvéti várakozás felkelti a gyer-
mekek érdeklődését, lehetőség van ilyenkor a néphagyomány-
ok megismerésére, a közös élményszerzésre, a közösségi ér-
zés elmélyítésére. Már hetekkel Húsvét előtt óvodánk „apraja 
és nagyja” el kezdte szépíteni, díszíteni az ovit kívül és belülről 
is: virágokkal, nyuszis díszekkel, kis csibével, tojásokkal, tojás-
fával, ezzel is fokozva a várakozás izgalmát. Húsvéti vásárral is 
készültünk az ünnep előtti hétre, nagyon sok szép kézműves 
terméket lehetett itt megcsodálni és vásárolni. Köszönjük szé-
pen a Kedves Szülőknek, akik vásárlásukkal az óvodai alapít-
ványunkat támogatták. 
Katica csoportos gyermekeink még répatortát is készítettek az 
ünnepi hangulat fokozására, mellyel mindenkit megleptek az 
óvodában. A rendszeresen ismétlődő tevékenységek hagyo-
mánnyá válnak óvodánkban, amelyek tovább erősítik a hagyo-
mányokat. A húsvéti előkészületek, készülődések alatt az ösz-

HÚSVÉTVÁRÁS A BÓBITA ÓVODÁBAN

2024.március 20.-án délelőtt, a tavaszi napéjegyenlőség nap-
ján tartottuk óvodánkban a Zöldágjárást. Tízóraizás után fűz-
faágból borostyánból kötött, nárciszokkal, jácintokkal megtűz-
delt Zöldágkapuval indultunk el a csoportokba, hogy közös ud-
vari éneklésre, játékra hívjuk az óvodánk gyermekeit, felnőtte-
ket. Hosszú láncba állva, egymás kezét megfogva indultunk el, 
s kezdtünk nótázásba. Vígan szóltak a tavaszcsalogatók: a Bújj, 
bújj, zöldág..; Lánc, lánc, hosszú lánc..; Tavaszi szél vizet áraszt..; 
Sándor napján..; Jöjj ki napocska..; Én kis kertet kerteltem..; Fe-
hér liliomszál..; Csipp, csipp, csóka..; Bársony ibolyácska..; Sze-
dem szép virágom..; Beültettem kiskertemet.., kezdetű dalok. 
Amikor a sok kiscsoportos korú elfáradt és inkább birtokba vet-
ték az óvodaudvar játékait (hintáztak, csúzdáztak, homokoztak, 
kergetőztek) pár nagyobb ovis és a felnőttek még egy jót játszot-
tak a maguk örömére. 

           Kupiné Böcsödi Ildikó 
óvodapedagógus

ZÖLDÁGJÁRÁS
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A TAVASZ JELES „ZÖLD” NAPJAI AZ ÓVODÁBAN 
 ÉS AZON KÍVÜL

Érdemes kiemelnünk, hogy ez a nevelés akkor a leghatáso-
sabb, ha az a családban kezdődik, majd az óvodában folyta-
tódik. A nevelési/oktatási intézményekben folyó környezet-
tudatosságra nevelés célja olyan tudat – és jellemformálás, 
amely hozzásegíti őket a környezettel való tudatos együtt-
élésre, a környezetbarát életvitelre. 
A ránk bízott gyermekek már egy olyan világba születtek/
születnek, ahol nagyon erős kihívásokkal kell szembenéz-
niük. A világnak, az elkövetkező 10–15 évben, két egymással 
szorosan összefüggő válsággal kell megküzdenie: az öko-
lógiai- és a klímaválsággal. Nyilvánvaló tény, hogy mindkét 
vészhelyzetet a fenntarthatatlan, pazarló, a természetet ki-
zsigerelő emberi tevékenység okozza. Sokat javíthat ezek-
nek a kihívásoknak a kezelésében, ha a szülők és az óvo-
dai dolgozók együttműködve segítik óvodáskorú gyermeke-
inket abban, hogy a saját szintjükön hozzájáruljanak a vilá-
gunk jobbá tételéhez. 

szetartozás érzése hatotta át a derűs, nyitott, alkotó gyerme-
keinket. 
Húsvét előtt egy héttel „Nyuszis délutánt” tartottunk a szülők 
bevonásával, ezzel is elmélyítve a közösségi érzést, összetar-
tozást. Ezen a délutánon együtt barkácsolhattak a gyerekek 
és a szülők, melyhez különböző alapanyagokat biztosítottunk: 
készültek tojásdíszek papírcsíkok ragasztásával, tojástartóból 
tyúkocskák, mozgatható nyuszik, kiskacsás szalvétatartó, bá-
rányok és szalvéta kacsák. 
Ezen a hangulatos délutánon sok technikával ismerkedhettek 
és barkácsolgathattak a szülők és a kisgyerekek. A szorgos ke-
zek nyomán a gyermekek és szüleik sok szebbnél szebb hús-
véti dísszel térhettek haza az óvodából. Az érzelmi előkészüle-
tek, az örömteli várakozás csúcspontja az oviban a nyuszi ér-
kezése, az ajándékok megtalálása volt. Minden kisgyermek lel-
kesen kereste az udvaron az ajándékokat, egész héten a nyu-
szi várás izgalma volt érezhető, örömmel, élvezettel énekelget-
tek és mondogatták a locsolóverseket, nyuszis mondókákat. 

Kerkuskáné Lukács Mária 
óvodapedagógus

Engedjék meg, hogy a személyes példaképem, Dr. Jane 
Goodall gondolatával kezdjem ezt a cikket. 

„Minden egyes apró cselekedet számít. Minden egyes em-
ber minden egyes nap és minden egyes percben tehet 
azért, hogy jobb legyen a világ." 

Valóban jobb hellyé tehetjük a világot és ezen belül a saját 
városunk, óvodánk, vagy a házunk környéket akkor, ha né-
hány, apróságnak tűnő lépéssel aktív részesei leszünk en-
nek a közös igyekezetnek. Az évben több, a környezetvé-
delemhez köthető nap ad erre lehetőséget. Tavasszal a Víz 
Világnapja március 22-én, a Föld Napja április 22-én, vala-
mint a Madarak és fák napja május 10-én alkalmat adnak 
arra, hogy a fenntarthatóságra nevelés, a környezeti neve-
lés kapcsán segítsük gyermekeinket közelebb kerülni a ter-
mészethez és ezáltal szebb és egészségesebb környezet ki-
alakításának igényét tanítsuk meg a számukra.



A FÖLD NAPJA 
ÁPRILIS 22.

A Föld napja mára a legnagyobb önszerveződő környezeti 
megmozdulássá vált Magyarországon, olyan cselekvő ün-
nep, amely mindenki jövőjéről szól. A lényeg, hogy ne vár-
junk másokra, a szomszédra, a döntéshozókra, mi magunk 
legyünk a változás. E tekintetben nézzük mi az, amit egy 
óvodás is megért (feltéve, hogy a szülője is érti):
–  Ne dobj ki ételt! Az ételmaradékot komposztáljuk, vagy 

adjuk a tyúkoknak, de a kukába soha ne kerüljön!
–  Ne fogadj el nejlonzacskót! A nejlonzacskó az egyik leg-

gyakoribb szennyező. Vászontáska, kosár,  papírzacskó 
kenyérnek, péksüteménynek kiváló megoldás. 

–  Ültess haszonnövényeket! Húsz év alatt a konyhakert-
ként művelt területek 97 százaléka eltűnt, helyette szép, 
de munkaigényes és kevéssé hasznos gyep jelent meg. 
Ha a kiskertekben nincsen zöldség-gyümölcs, akkor az 
élelmiszert meg kell venni, ami a jelenlegi élelmiszer-
árak mellett nem elhanyagolható költség. A friss cso-
magolás nélküli és vegyszermentesen, helyben termelt 
(nem utaztatott) élelmiszerrel nem csak az egészségün-
ket, de a környezetünket is óvjuk. 

–  Egyél több hüvelyes termést (babot, borsót, lencsét) és 
kevesebb húst! Ezek az élelmiszerek fehérjében gazda-
gok, fogyasztásukkal az egészségünknek és a klímának 
is jót teszünk.

–  Ha teheted autózás helyett sétálj, vagy pattanj biciklire! 
Ez az egészség szempontjából és a környezet szennyezé-
sének szempontjából is sokkal jobb megoldás.

–  Ünnepelj zölden! Ünnepek idején 15% -kal több szemét 
kerül a kukákba, döntően csomagolási hulladék. Ne tár-
gyakat, hanem az értékes együtt töltött időt is adhatjuk 
ajándékba!

–  Ültess fákat! A fák segítenek a jobb levegő megterem-
tésében és élőhelyet biztosítanak sok más élőlénynek.

–  Hasznosíts újra! Sokszor a meglévő, hulladéknak tűnő 
dolgokat fel lehet használni csomagolásra, játékok készí-
tésére. Több üzletben is kapható jó minőségű és sokkal 
olcsóbb ám mégis minőségi használt ruha. Próbáld ki!

–  Kapcsold le! Csak abban a helyiségben égjen a villany, 
ahol tartózkodunk. Ez látszólag kis lépés, de hosszú tá-
von sok megtakarítást eredményez.  

MÁRCIUS 22-ÉN 
ÜNNEPELJÜK A VÍZ 

VILÁGNAPJÁT

Magyarországon évente átlagosan és személyenként 121 
liter palackozott ásványvizet fogyasztunk. Az ebből szár-
mazó műanyagpalackok mennyisége 45 ezer tonna! Mi-
csoda pazarlás akkor, amikor a legtöbb helyen jó az ivó-
víz minősége. A marketingszakember nagy győzelme, 
hogy megvetetik velünk az egyébként szinte ingyenesen 
elérhető vizet. Amellett, hogy ez teljesen felesleges ki-
adás, a palackok gyártása, töltése, szállítása, majd a hul-
ladék kezelése rengeteg energiát emészt fel. Arról nem 
is beszélve, hogy a palackos vízben olyan apró, szem-
mel láthatatlan műanyagszemcsék (mikroműanyagok) 
vannak, amelyek bizonyítottan egészségkárosítók. Tehát: 
még fizetünk is azért, hogy az egyébként szinte ingyenes 
vízzel együtt károsítsuk az egészségünket. Minden szem-
pontból a csapvíz a jobb és egészségesebb megoldás! 
Ezt már meg lehet beszélni egy óvodással is, főleg mikor 
egy patakparti séta során több tucat eldobott üdítős pa-
lackkal találkozunk. 
Magunk is tapasztalhatjuk, hogy jelentősen csökken a 
csapadék mennyisége, az ország közel kétharmada las-
san száraz sztyeppévé válhat, kiszáradhatnak a vizes 
élőhelyeink. A falun átfolyó patak minden évszakban él-
ményt nyújt gyermekeinknek. A vizes élőhelyek, a fákkal 
szegélyezett patakocskák, a víz megtartása szempont-
jából különös jelentőséggel bírnak. A mi dolgunk, hogy 
megtanítsuk erre a következő nemzedékeket is, hisz víz 
nélkül nincs élet.

12 2024. áprilisÓvoda



MADARAK ÉS FÁK NAPJA  
MÁJUS 10. 

Mostanában egyre több tudományos kutatás születik ar-
ról, hogyan javítja az ember lelki és testi egészségét a 
természettel való kapcsolat. A természethez jobban kö-
tődő emberek hosszabb ideig élnek egészségesen. Az er-
dőben, madár csicsergésben több időt töltő felnőttek és 
gyerekek ritkábban betegszenek meg, mert az immun-
rendszerük erősebb. A fák oxigént termelnek és sok lég-
kört melegítő szén-dioxidot kötnek meg. Egy 50 éves 
lombos fa 50 kg oxigénnel dúsítja a légkört és közel 70 
kg szén-dioxidot dolgoz fel egy vegetációs időszakban, 
valamint 400 kg egyéb szennyeződést szűr ki a levegő-
ből (por, nitrogén-dioxidok, kén-dioxid...), és évente kb. 
4000 liter vízpárát juttat a levegőbe – enyhítve a forró 
nyarakat.
Összefoglalóan elmondhatjuk, hogy a fenti gondolato-
kat érdemes megfontolnunk felnőttként, és amit lehet, 
adjunk át az utódainknak. A magunk részéről az óvodá-
ban igyekszünk ilyen mintákat adni a gyerekeknek, mert 
valóban azt gondoljuk, hogy „Minden egyes apró csele-
kedet számít. Minden egyes ember minden egyes nap és 
minden egyes percben tehet azért, hogy jobb legyen a 
világ.”

KIDOBOLÓ ÚJSÁGBAN TÖRTÉNŐ 
HIRDETÉSI LEHETŐSÉG

Lakossági hirdetés esetén: 
bruttó 800 Ft összesen  

10 szóig, a további szöveg 
szavanként bruttó 80 Ft

Vállalkozási hirdetés esetén: 
bruttó 2.000 Ft összesen 
10 szóig, a további szöveg 
szavanként bruttó 200 Ft

A/4-es nagyságú, EGÉSZ 
OLDALAS hirdetés díja: 

bruttó 16.000 Ft

A/4-es oldalból 
FÉL OLDALAS hirdetés díja: 

bruttó 8.000 Ft

Kegyeleti köszönetnyilvánítás
 megjelentetésére maxi-

mum 25 szó terjedelemig té-
rítésmentes, az ezt megha-
ladó terjedelem a hirdeté-
si díjazás szerint térítendő.

Kedvezmény
Amennyiben a hirdető minimum 
évi 10 alkalommal folyamatosan 
hirdetni kíván a lapban és ennek 

a díját előre, egy összegben 
megfizeti, a teljes hirdetési díj 
20%-ának megfelelő összegű 

kedvezményben részesül.

%
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ISKOLAI HÍREK

Kedves Olvasók!
Március hónapban, tanulóink örömmel vettek részt a Baracs-
ka Község Önkormányzata által szervezett kulturális progra-
mokon, a Petőfi 200- Mozgó Múzeumbusz és a Régiónk régé-
szeti kincsei vándorkiállítás megtekintése mellett, két alka-
lommal filmvetítésen vehettünk részt a Faluházban. Az alsó 
tagozatos tanulóink a Ludas Matyit, a felsősök pedig a János 
vitézt láthatták. 
A tavalyi évhez hasonlóan alsó tagozatos tanulóink egy héten 
át a Happy hét keretein belül a vízfogyasztás fontosságáról 
tanultak, a helyes folyadékfogyasztási szokásokat népszerű-
sítő játékos feladatokban vettek részt. A program értékes ta-
nulnivalók mellett pályázási lehetőség is volt, melynek ered-
ményeit még várjuk.
Március 19-én kedden Erdőpedagógiai program keretében 
örömteli felfedezést tettek az erdők működéséről és minden-
napi életünkben betöltött szerepéről, a 3. és a 4. osztályos ta-
nulók. Pedagógusainkkal úgy véljük, a környezeti nevelésünk 
egyik kiváló színtere az ilyen jellegű tematikus foglalkozások. 
A jövőben is tervezünk hasonló, élményszerzésen alapuló ta-
nulási lehetőséget. 
Március 20-án, Székesfehérváron a Diákolimpia Mezei futóbaj-
nokság Fejér megyei döntőjén vettek részt tanulóink, kitartó-
an futottak és teljesítették a távot. Felkészítő tanáruk Horváth 
Bence tanár Úr.
A Víz Világnapja alkalmából rajzpályázaton vett részt iskolánk 
alsó és felső tagozatos tanulói.

Március 22-én a Faluházban Apák Napi ünnepségen iskolánk 
tanulói szép eredményekkel szerepeltek, és értékes ajándé-
kokkal tértek haza.
A tavaszi szünet után Molnár Roxána tanárnő szervezésében 
a Most vagy soha! című magyar történelmi kalandfilmet tekin-
tették meg a 4. osztályos és felső tagozatos tanulóink. Kísé-
rő tanárok: Geosits Krisztina, Hamza Beáta, Molnár Roxána és 
Wittmanné Ángyás Eszter.
A tavaszi szünet előtt, hagyományainkhoz híven alsó tagoza-
tos tanulóink húsvéti tojáskereséssel készülődtek a húsvéti 
ünnepekre. A szülőknek köszönjük szépen az ehhez nyújtott 
támogató segítségüket!

A következő programokkal várjuk leendő kis elsős tanulóin-
kat és szüleiket:
• 2024. április 18. csütörtök 8-16 óráig  
Beiratkozás az 1. évfolyamra
• 2024. április 19. péntek  8- 16 óráig 
Beiratkozás az 1. évfolyamra
• 2024. április 23-án kedden 16.30 órakor (EZ AZ ÚJ IDŐPONT!) 
Tájékoztató szülői értekezlet a leendő 1. osztályos gyerekek 
szüleinek. 
• 2024. április 25. csütörtök 15 órától 16 óráig
Kézműves foglalkozás a leendő 1.osztályos gyerekeknek és 
szüleinek.
Hamza Beáta tanítónő szeretettel várja leendő kis osztályát.

Pályázatot nyújtottunk be tavaszi és nyári ottalvós és napkö-
zis Erzsébet táborokra, melyek elbírálására jelen pillanatban 
is várunk. A táborok időpontjairól ezt követően tudunk tájé-
koztatást adni.
Hamarosan kezdetét veszi iskolánk udvarának szebbé tétele, 
melyhez hatalmas segítséget jelent a januári jótékonysági bál 
bevételéből kapott felajánlás! 
A bál szervezőinek  a Bölcs Bagoly Étterem részéről Oláh And-
rásnak és Jedzinák Ádámnak köszönjük szépen a támogatást! 
Köszönöm megtisztelő figyelmüket!
                                                                             Schaffer Ferencné
                                                                               intézményvezető
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Mikor volt az a pillanat, 
amikor azt érezted, hogy 
neked az egészségügyben 
van a helyed? És miért ép-
pen a mentőknél?
Már kiskoromban az egyen-

ruhás szakmák vonzottak, rendőr vagy katona szerettem volna 
lenni. Egy megrázó esemény következtében minden megválto-
zott az életemben. Tizenkét éves voltam, s az édesanyám a sze-
meim láttára összeesett. Rémülten rázogattam, keltegettem, s 
rohantam a nagyszüleimhez segítségért, nehéz róla ma is be-
szélni. Hála Istennek, magához tért, de az akkor átélt tehetetlen-
ség érzése nagyon belém égett, s meg is fogalmazódott , hogy 
ilyen helyzetben azonnal kell tudni segíteni! Akkor elhatároz-
tam, hogy az elsősegély-tanfolyamot elvégzem, s már a nyolca-
dik osztályban egyértelmű volt, hogy mentőápoló vagy asszisz-
tens leszek.

Jó pár éve volt, még általános iskolába jártál, amikor Falu-
napra, "csak úgy" egy nagyon igényesen felszerelt elsőse-
gély táskával jelentél meg, amelyet használtál is akkor, egy 
sérülés kapcsán. Az általad használt felszerelés minden da-
rabja minőségi volt, drága eszközökkel és kötszerekkel fel-
szerelve. Hitetlenkedve néztek a felnőttek is. Egy kezdő cso-
mag nem elégített ki téged mindjárt az elején?
Nem, mivel elkezdtem harctéri elsősegélyt tanulni, és ott 
szembesültem, mekkora a különbség az eszközök között. Van-
nak az alapoknál hasznosabb életmentő eszközök, például 
olyan érszorítók, amelyekkel artériás vérzést lehet megaka-
dályozni. Vagy például egy vonatbalesetnél amputációt lehet 
megakadályozni, komoly traumás vérzéseket lehet kivédeni rö-
vid idő alatt.

Honnan volt mindezekre pénzed? Nem beszélve az ismerete-
idről.
A szüleim mindig támogattak, én pedig rengeteget olvastam, 
tájékozódtam az elsősegélynyújtási ismeretekről. Magam is 
igyekeztem a pénzt előteremteni, mezőgazdasági munkákra 
jelentkeztem, a keresett pénzt pedig az elsősegély-táskám fel-
szerelésére fordítottam. Lépésről lépésre haladtam.

Édesanyád mesélte, hogy mindig a "mentős" ajándékoknak 
örülsz.
Igen, karácsonykor éppen egy országos mentőszolgálatos pó-
lót kaptam, majd egy komoly elsősegélynyújtó táskát. Ezeknek 
mind nagyon örültem, erről szól az életem.

Szerinted milyen a jó mentős?
Együttérző, határozott, gyors, céltudatos, csak a betegre figyel 
az adott pillanatban, s megpróbálja a legjobb tudása szerint 
ellátni - természetesen figyelembe véve a kompetenciája, a ké-
pessége határait. Legyen empatikus, de  ne kötődjön a segít-
ségre szorulóhoz akkor és ott túlzottan érzelmileg, mert a kon-
centrálást adott esetben az akadályozhatja. A mentős munká-
ja során folyamatosan bajba került, szenvedő emberekkel ta-
lálkozik, és ez gyors kiégéshez vezethet.

Jelenleg hol tanulsz, mennyire tetszik az iskola?  Hogy ta-
nulsz? Vannak kedvenc tantárgyaid?
A helyemen vagyok a Székesfehérvári Szakképzési Centrum 
Bugát Pál Szakgimnáziuma és Szakközépiskola intézményében. 
Szakmai tantárgyakból kitűnő vagyok, néhány más közisme-
reti tárgyból olykor egy-egy négyes becsúszik. Helyi és me-
gyei elsősegélynyújtó iskolai versenyeken elsők lettünk Szé-
kesfehérváron, az országos versenyen   Szolnokon tizenegye-
dikek lettünk.

Van- e példaképed?
Derventics Szabolcs mentőtiszttel tizenhárom éves korom-
ban találkoztam Simonpusztán, egy bemutató rendészeti na-
pon. Nagyon kedvesen és készségesen válaszolt a kérdéseim-
re, bemutatta a mentőben található eszközöket, némelyeket ki 
is próbálhattam. Emlékezetes volt számomra a személyisége. 
Ilyennek képzelem el a jó mentős személyiségét.

Európában mindenütt emberhiánnyal küzd az egészségügy, 
miként Magyarországon is. Ez nem bizonytalanít el? Az utób-
bi időben emelkedtek a fizetések, de drágák a berendezések, 
gyógyszerek, kötszerek, mindig több pénzre van szükség.
A gyakorlataim során megéltem nehéz helyzeteket, ami elbi-
zonytalaníthatott volna, de nem adom fel. Emberhiány van, ép-
pen ezért még nagyobb szükség van olyanokra, akik elkötele-

INTERJÚ

HŐSKÉPZÉSEN - TIZENÉVESEN

Bódi Krisztián életkorához képest nagyon céltudatosan gondolkozik, s leendő hivatását is 
megtalálta: mentős szeretne lenni. A betegeket, a balesetet szenvedetteket az első vész-
terhes pillanatokban azonnal segíteni, kézen fogni az életért. E korán meglelt életcéljá-
ról beszélgettem vele.
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zettek a segítő szakma, az életmentés, a gyógyítás mellett. Ez 
is megerősít az elhatározásomban. A lényeg, hogy szeretem, 
amit csinálok, a munkám és a hobbim gyakorlatilag már most 
ugyanaz.

A mentős munkája során napi szinten találkozik vérrel, test-
nedvekkel, megrázó látvánnyal. Hogy vagy ezekkel?
Szerencsére nem félek a vértől, a testnedvektől sem undo-
rodom. Volt egy eset, amikor a Nyugati Pályaudvar aluljárójá-
ban egy hajléktalan férfinak kellett segíteni, akihez a kihívott 
mentő csak sokára múlva érkezett meg. Pontosan érzékelhető 
volt a körülményeiből adódó testszag, az elhanyagoltság. De 
az sem zavart, nem akadályozott meg, hogy ellássam, amed-
dig a mentő kiérkezik. Én minden embert egyformán tisztelek 
és szeretek, bárki is legyen az. Nincs bennem semmiféle előí-
télet, diszkrimináció.

Érettségi után hol szeretnél továbbtanulni?
A két év technikum után mentőszakápolói, majd mentőtiszti 
képzésre készülök. Ez a jelenlegi tervem.

Gondoltál-e arra, hogy külföldre mennél dolgozni?
Nem, nem gondolkodtam rajta. Saját hazámban szeretnék 
mentőzni, itt ismerem az ellátásrendeket, a magyar jogszabá-
lyokat az egészségüggyel kapcsolatosan, nekem maga a ma-
gyar mentőszolgálat tetszett meg.

Mit üzennél azoknak a fiataloknak, akinek ajánlanád a men-
tős hivatást?
Tanuljanak meg elsősegélyt nyújtani, vagy csak próbálkozza-
nak vele. Nézzenek utána, érdeklődjenek, legyenek kíváncsi-
ak, menjenek el minden rendezvényre, ahol kint vannak men-
tősök, ápolók, egészségügyi dolgozók. Aki képes elsősegélyt 
nyújtani, az szinte életbiztosítás  saját maguknak, szeretteik-
nek és embertársaiknak. Négy alkalommal tartottunk bemuta-
tót egy osztálytársammal Székesfehérváron, a Széchenyi isko-
lában a nyolcadikosoknak: újraélesztést, sebkötözést, sebellá-
tást. Egy alkalommal a baracskai iskolások is jelen voltak. Az 
Újraélesztés világnapján az Országalmánál az iskolánk és az 
Országos Mentőszolgálat hősképzést tart, ami az újraélesztés 
megtanításáról szól.  Azért nevezik hősképzésnek, mert aki va-
lakit sikeresen újraéleszt, az életet ment. Szerintem találó az 
elnevezés. El lehet ide is jönni, az élmény garantált.

Amikor van egy nehéz eset, megvisel téged? Mi szokott erőt 
adni?
Én protokoll alapján dolgozom, ha fejben azt követem, akkor 
nem lehet abban hiba. Erőt ad az, hogy akit ellátok, az az én 
szerettem is lehetne, de mindenképpen valakinek a szerette...

Tóthné dr. Kolumbán Ottilia 
alpolgármester

Szénásiné Mészáros 
Márta óvodapedagó-
gus több évtizedes 
vezetői megbízatása 
után vonult nyugdíjba 
2019-ben. Ezt követő-
en 2020 januárjától 
sokoldalú felkészült-

ségét, széles látókörét, segíteni akarását az egészségügy-
ben, községünk orvosi rendelőjében kamatoztatta. Mind-
ezt a covid-járvány idején kezdte, vállalva a helyzet min-
den nehézségét. 
A második világháború borzalmai és ennek következmé-
nyei az egész világon súlyos traumákat okoztak. A mi fa-
lunknak is kijutott a háborút követő idők nehézségeiből. A 
kiépülő új rendszer nem kedvelte a hívő, vallásukat nyilvá-
nosan gyakorló családokat. Az istenfélő Keresztes Erzsé-
bet és Mészáros László életében mérhetetlen boldogságot 
jelentett, amikor 1955. június 4-én kéményükre – pólyával 
a csőrében – megérkezett a gólya. Ajándékot hozott, meg-

született Márta lányuk. Gyermekük örökölte szülei végte-
len szorgalmát, kitartását. Különleges hivatást választott: 
a következő nemzedék nevelését. A rábízott gyerekek mel-
lett figyelt a szülők körülményeire, később beosztott mun-
katársai családi és társadalmi helyzetére is.  1980-ban fi-
atal vezetőhelyettes óvónőként miniszteri dicséretet ka-
pott. 2012-ben óvodavezetőként „Érd Közoktatásáért" dí-
jat, 2015-ben az „Év pedagógusa” elismerésre jelölték, 
2019-ben „Érd Közszolgálatáért" díjat vehetett át. Munkája 
mellett természetesen igen nagy örömöt jelentett számára  
gyermekei megszületése. Ők is örökölték a család, a felme-
nők tettvágyát, szorgalmát. 
A közelmúltban, ez év márciusában Márti a baracskaiak 
egészségének szolgálatától is visszavonult. 
Márti, köszönjük szépen, hogy közénk jöttél segíteni.  
Minden elképzelhető szépet és jót kívánunk Neked, nagyon 
jó egészséget, sok boldogságot ez után is.

Pácienseink nevében 
Tóthné dr. Kolumbán Ottilia

háziorvos

FEJLŐDNI, MEGÚJULNI,  
MINDIG SEGÍTENI – EGY ÉLETEN ÁT

KÖZÖSSÉG
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2023 februárjában Tóthné dr. Kolumbán Ottilia alpolgármester 
ötlete nyomán alakult meg a Perczelné Kozma Flóra Értékőrző 
Kör, melynek összefogását örömmel vállaltam. Egy tucatnyi lel-
kes nőtársam csatlakozott a kezdeményezéshez. Küldetésünk-
nek érezzük, hogy megismerjük és megismertessük a Baracskán 
született Kozma Flóra életét, szellemi hagyatékát. Munkánkat az 
ő szellemiségében végezzük, amit most időrendi sorrendben 
mutatok be.

2023. június 23-án megemlékeztünk Perczelné Kozma Flóra szü-
letésének évfordulójáról. Az Értékőrző Kör tagjaival folyamato-
san gondozzuk a védetté nyilvánított síremléket.
 
Szeptemberben a Baracskai Általános Iskola nyolcadik osztá-
lyos tanulóinak egy „Útravaló” programmal kedveskedtünk, az-
zal a céllal, hogy mielőtt a gyermekek elballagnak a Kozma Fe-
renc Általános Iskolából, mélyebb ismereteket szerezzenek a 
helyi templomok történetéről, Vörösmarty Mihály Baracskán el-
töltött idejéről, az Emlékparkról és a Faluházról. Ezen állomá-
soknál a gyermekek ismereteit interaktiv feladatokkal, kreatív, 
mozgásos játékokkal tettük gazdagabbá. Az élményekben gaz-
dag napot a Faluházban tartott vendégséggel zártuk, ahol a ta-
nulókat és kísérő osztályfőnöküket saját készítésű, bőséges, fi-
nom, házi készítésű falatokkal leptük meg. Megköszönöm Somay 
Nándor helytörténész ren-
delkezésemre bocsátott ku-
tatási anyagát, Ragóné Nagy 
Ágnesnek a tematikus tár-
latvezetést a római katolikus 
templomban, aki az Ároni Ál-
dással bocsátotta útjukra 
a   fiatalokat. Ezek a pillana-
tok nagyon meghatóak vol-
tak nekünk, felnőtteknek és 
megerősítettek abban, hogy 
a gyermekeket igenis érdek-
lik a komoly dolgok és fogé-
konyak rá.

November 25-én MTV5  a Ma-
gyar Nők sorozat keretében 

Kozma Flóra életéről egy 25 perces filmet láthattunk, baracskai 
helyszínekkel, a Kozma Flóra Értékőrző Kör bemutatásával, öreg-
bítve ezzel is községünk jó hírnevét. 

Decemberben a Bartók Béla Unitárius Egyházközség meghívá-
sának tettünk eleget, ahol az egyházközség mellett a Perczelné 
Kozma Flóra Unitárius Nőegylet látott vendégül. A találkozón 
tiszteletét tette Kovács Péter úr, a Kozma család leszármazottja. 

Februárban a Baracskai Bóbita Óvoda tanköteles korú óvodása-
it  „Meseország” délelőttre hívtuk meg, egyetértve  Csernik Szen-
de szavaival, miszerint „A mese játék, csoda, hit és lélek. Mosoly 
mindenki lelkére. A mese az gyógyír, az befelé és kifelé is gyó-
gyít”. Faluház bemutatása, bejárása után a nagyterembe érkezve 
Meseországban találtuk magunkat. Az Értékőrző Kör tagjai me-
sehősöknek öltözve mutatták be "A só" című népmesét. A mese 
életre keltése igencsak megérintette óvodásainkat, a "lakoda-
lomban" a gyermekek a mesehősökkel táncoltak, ami tetőzte az 
addigi élményeket. A program élményrajzok készítésével folyta-
tódott.  Az igényes képkereteket a gyermekek a Kör tagjaitól kap-
ták ajándékba. A kellemes délelőtthöz a finom, házi süteménye-
ket a Bölcs bagoly Étterem ajánlotta fel, amit ezúton is köszö-
nök. Az igényes díszlet elkészítése Szánthó Andrea érdeme is, 
amit szintén köszönök.

Alkalmainkat havi rendszerességgel tartjuk a Faluházban, ahol 
kortól, felekezeti hovatartozástól függetlenül várjuk nő társain-
kat. Azon lányok, asszonyok jelentkezését, akik azonosulni tud-
nak szellemiségünkkel és egy elfogadó női közösséghez szeret-
nének tartozni. Továbbra is igyekszünk szolgálatkészségben fá-
radhatatlanok lenni, Isten kegyelméből tervezni, céljainkat meg-
valósítani,   erőnkhöz mérten tevékenységünket folyamatosan 
bővíteni.

Mátyás Mária Melinda
Perczelné Kozma Flóra Értékőrző Kör vezetője

SZOLGÁLATKÉSZSÉGBEN FÁRADHATATLANOK...
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ÚRRAL VALÓ EGYSÉG 
IMÁJA – SZERETETLÁNG

Ma ismét az Úr Jézus beszélt hozzám: „Kármelita kislá-
nyom! Újabban felkínált áldozataimat most, hogy maga-
dévá tetted, ugye, meglepődsz, hogy meg kell köszönnöm 
neked? Látod, milyen leereszkedő a te Mestered? De még 
ennél is tovább megyek. Szenvedéseidet egészen egy-
gyé olvasztom az Enyémekkel. Érdemeid ezáltal nagymér-
tékben fokozódnak, és megváltó munkámat nagymérték-
ben előre viszik. Zárd szíved mélyére ezt a nagy kegyel-
met, melyet Tőlem kaptál. Az Isten különös ajándéka ez. Ő 
tisztel meg téged, szegény kis lelket. Van-e ennél fölsége-
sebb számodra? Tanulj Tőlem. Mivel kicsi vagy és nyomo-
rult, azért választottalak. Leányom, ne légy soha fáradt Ér-
tem szenvedni. Iparkodj még jobban az Én kegyelmeim ál-
tal.” És megkért az édes Üdvözítő, hogy imádkozzam el az 
Ő óhajtásait. Ezeket az Úr Jézus diktálta nekem:
(Imádott Jézusom!)
„A mi lábunk együtt járjon.
A kezünk együtt gyűjtsön.
A szívünk együtt dobbanjon.
A bensőnk együtt érezzen.
Az elménk gondolata egy legyen.
A fülünk együtt figyeljen a csöndességre.
A mi szemünk egymásba nézzen és (tekintetünk) össze-
forrjon.
Az ajkunk együtt könyörögjön az Örök Atyához irgalo-
mért.”
(Imprimatur Nro. 494-4/2009 Dr. Péter Card. Erdő 
Archiepiscopus Strigoniensis-Budapestinensis)
Az Üdvözítő miután megkért, még így szólt:

„Ez az imádság is eszköz kezetekben, mert aki így együtt-
működik Velem, ezáltal is a sátán megvakul, s világtalan-
sága a lelkeket felszabadítja a bűntől.” (Szeretetláng lel-
ki napló I/63)

 Récsei Norbert 
római katolikus plébános ajánlásával

ELSŐ APÁK NAPI 
ÜNNEPSÉG BARACSKÁN

Homlokát letörli porlepett ingével:
Mélyre van az szántva az élet-ekével.
De amint körülnéz a víg csemetéken,
Sötét arcredői elsimulnak szépen;
Gondüző pipáját a tűzbe meríti;
Nyájas szavú nője mosolyra deríti.

Kedves Édesapák, Nagyapák és Dédnagyapák!
Arany János 1851-ben írt, a Családi kör című ismert költeményé-
ből vett idézettel szólt a köszöntő az első alkalommal megren-
dezett Apák napi ünnepségen. A mindannyiunk által ismert köl-
temény teljes szövegét gondolatban felidézve, a nosztalgikus 
hangulat mellett kirajzolódott előttünk a klasszikus családmo-
dell képe, miliője,  apa, anya, gyerekek, az est békéje, ahol még 
a fáradt vándornak is jut bőséggel vacsora, csak úgy, szeretetből.
A családfő, az édesapa mindvégig hangsúlyos szerepet kap a 
költeményben. Bízzunk abban, hogy ez a szemlélet ma is meg-
van, és meg is marad. Mert amikor gyermek születik, egy csa-
lád, azaz egy édesanya és egy édesapa is születik. A gyermek 
fejlődésében nagy szerepe van az apáknak. Az Apák napja ki-
váló alkalom annak hangsúlyozására, hogy a család úgy lesz 
erős, ha a nők és férfiak megosztják családi teendőiket, és 
mindketten részt vállalnak gyermekeik felnevelésében.   Nin-
csenek kizárólag anyai és apai szerepek, - feladat van! Ha bol-
dog gyermekekre vágysz, akkor szeresd a gyermekeid anyját, 
és ez fordítva is igaz: ha harmonikus családot óhajtasz, sze-
resd a gyermekeid apját. Mert boldog gyermeket csak boldog 
szülők tudnak felnevelni. Egy férfi akkor tud apává válni, ha a 
nő ezt hagyja és akarja. Fontos, hogy a férfi ne csupán jó apa, 
hanem jó férj is legyen.
Az élet sűrűjében nem könnyűek a mindennapok, jól teljesíte-
ni a munkahelyen és otthon is, de a szeretet szellemében min-
den megoldható. A szeretet mindent legyőz!
És Apák napján ne feledkezzünk meg sok-sok apáról, akiknek az 
élete nem a megszokott szabályok  szerint alakult. Az ideális ál-
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lapotról, ahol egymásra talált egy férfi és egy nő, s életük végéig 
meg tudják őrizni szerelmüket, szeretetüket és felnevelik gyer-
mekeiket. Ám ahány élet, annyi sors. Magas a válások száma, 
de az édesapák megmaradnak édesapának, ha kellően erősek. 
Mert az apaság akkor is eltéphetetlen szál, ha az apa is úgy akar-
ja, s nem akadályozzák sötét erők, s nem választják szét őket.
Ha a hagyományos családnak vége van, attól az apa még le-
het jó apa, ha aktívan részt vesz gyermeke nevelésében és tu-
datában van annak, hogy gyermeke édesanyjának élete végé-
ig szülőtársa marad.
És hála és köszönet a nevelőapáknak, akik a párjuk gyerme-
két nevelik szeretettel egy másik házasságban, s a szeretetü-
ket megosztják a saját gyerekeikkel. Hiszen a szeretetet minél 
többfelé osztjuk, annál több keletkezik. 
Hálatelt szívvel emlékezünk meg az  elhunyt édesapákról. És 
tudjuk, véssük mélyen lelkünkbe, hogy az édesapák sohasem 
halnak meg. Tovább élnek bennünk, gyermekeikben. És az el-
hunyt édesapák helyébe lépő nevelőapák érdemei is elévülhe-
tetlenek. Ha mindegyikük a szeretetről tesz tanúbizonyságot, 
akkor nekik is ugyanolyan köszönettel tartozunk mindannyian.
S ne feledjük, a jó apákból lesznek a kedves nagyapák! Min-
denféle megkülönböztetés és okoskodás nélkül.
Az Apák napi ünnepen iskolánkban, erre az alkalomra meghir-
detett Apám, ha tudnád... c. vers és próza tehetségkutató ver-
senyen a díjazott tanulók saját versüket, írásukat adták elő.
4. helyezést értek el: Botos Krisztofer, Séra Aranka, Hibácska 
Hanna, Galántai Dóra

3. helyezést értek el: Bálint Letícia Tiara, Gyarmati András
2. helyezést értek el: Kocsis Natasa , Vári Zsombor
1. helyezést értek el: Szabó Zsófi , Séra Emőke
Különdíjat kapott: Katona Bendegúz
A zsűri tagjai Papp Istvánné, Bódi  László és Nagy Balázs vol-
tak. A kiemelkedő helyezést elért tanulók az önkormányzat 
ajándékát vehették át, amelybe Papp István Haitiről hozott 
karkötő ajándéka is meglepetés volt.
Az est folyamán fellépett még: Baracskai Balett, Baracskai Bó-
bita Óvoda Höcögő-Csicsergő Néptánccsoport, Bódi László, 
Bódi Katalin, Éppen dalban! Férfikórus, Kozma Ferenc Általá-
nos Iskola, Maticsuk Dominik,  Nagy Emma Lara, Raffael Hanna, 
Suki Csaba, Szabó Lili, Tímár Andrea Glória.
Megköszönöm a fellépő művészeknek, felkészítő pedagógu-
soknak, zsűri tagjainak, technikai munkatársaknak a munkáját, 
valamint  Baracska Község Önkormányzatának és Papp István-
nak a támogatást.

Tóthné dr. Kolumbán Ottilia
rendező, műsorvezető

alpolgármester
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Pályázat menetének rövid leírása:
A pályázaton 16-30 év közötti baracskai lakcímmel rendel-
kezők vehetnek részt. Egy pályázó csak egy pályázati anyag-
gal indulhat. A versenynek nincs nevezési díja. Fiatal korú 
indulóknak szülői hozzájárulói, felelősség vállalási nyilat-
kozatot kitöltve aláírva a pályamű mellé mellékelni kell.
A pályázati anyag videója egy, minimum 15, maximum 90 
másodperces hosszúságú TikTok kisfilm lehet.
A videó anyag lehet forgatott anyag vagy animáció is, ame-
lyen megjelenhet írott szöveg, ill. a pályázó beszélhet is 
benne.
A film végén az alkotó nevének szerepelnie kell.
A videó nem tartalmazhat trágár kifejezéseket, közszemé-
remsértő magatartást, közösséget megbotránkoztató visel-
kedést és az emberi jogokat sértő tartalmat.

Beküldési cím és további információ:
Az elkészített videó linkjét a titkarsag@baracska.hu cím-
re várjuk, ahol kérdés esetén is állunk rendelkezésre a pá-
lyázattal kapcsolatban.
Az email-ben kérjük feltüntetni az alkotó nevét, életkorát, 
telefonszámát, e-mail címét, valamint kiskorú esetén az 
aláírt szülői nyilatkozatokat.

Határidők:
Jelentkezés és a pályamű beadás határideje: 
2024. június 21., péntek, 12:00 óra.

Díjazás és jutalmak:
A pályázatokat a Baracska Község Önkormányzat Képvise-
lő-testülete bírálja el. A díjátadásra 2024. július 6-án, a ba-
racskai Falunap alkalmával kerül sor.
Az első három helyezettet pénzjutalomban részesítjük.
1. helyezett 50.000 Ft
2. helyezett 30.000 Ft
3. helyezett 15.000 Ft
A díjazott alkotások nyilvános felhasználásra kerülhetnek 
különböző médiaplatformokon.

Egyéb szabályok:
A pályázók/ kiskorú esetén a törvényes képviselők hozzá-
járulnak ahhoz, hogy a Szervezők személyes adataikat tá-
rolják.
A Szervezők kötelesek a verseny során tudomásukra jutott 
adatokat bizalmasan kezelni, azokat kizárólag a versennyel 
és a versenyben együttműködő felek közötti információ-
közlésre használhatják fel.
A Szervezők az adatokat sem részben, sem egészben nem 
bocsáthatják harmadik fél rendelkezésére.
A pályázó a pályázat benyújtásával egyidejűleg elfogadja a 
mellékelt adatkezelési tájékoztatóban foglaltakat.
A Szervezők a versennyel kapcsolatosan semmiféle kártérí-
tési és egyéb felelősséget nem vállalnak.

A BARACSKA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 
TIKTOK PÁLYÁZATOT HIRDET 

BARACSKA KÖZSÉG ÉLŐ KINCSEI CÍMMEL

Milyen kép él benned Baracskáról? Szerinted milyen szépségei vannak a településünknek? Hogyan képzeled el a jö-
vődet Baracskán? Oszd meg a véleményed, készíts videót!
Baracska, mint szülőfalud vagy választott lakhelyed rengeteg szépséggel, lehetőséggel látnivalóval van tele. Oszd 
meg velünk te, hogyan látod községünket, miért szereted, milyen szépséget láthatnak benne más település lakói, 
miért érdemes itt lakni.
A verseny célja a helyi közösségek bevonása a falu életébe és a közösségi szellem erősítése, e mellett a falu pozi-
tív megjelenítése a digitális térben, valamint a fiatalok és a helyiek érdeklődésének felkeltése a községünk érté-
kei iránt.
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Háziorvosok

Dr. Mayer András rendelési ideje
Telefonszám: (22) 580-017
Baracska Hétfő 7.30-tól 9 órától előjegyzettek

 Kedd 14 órától 15.30-tól előjegyzettek
 Szerda 7.30-tól 8 órától előjegyzettek
 Csütörtök 14 órától 15.30-tól előjegyzettek
 Péntek 7.30-tól 8 órától előjegyzettek

Kajászó Hétfő 14 órától 15.30-tól előjegyzettek
 Szerda 9 órától 10.30-tól előjegyzettek
 Péntek 9 órától 10.30-tól előjegyzettek

Dr. Kolumbán Ottilia rendelési ideje
Telefonszám: (22) 950-388  Csak sürgős esetben: (30) 395-4044
E-mail: drkolumban@t-online.hu
 Gyermeknek Felnőtteknek
Hétfő  12–13 óra 13–16 óra
Kedd 10–11 óra 7.30–10 óra
Szerda 13–14 óra 14–16 óra
Csütörtök  10–11 óra 7.30–10 óra
Péntek 9–10 óra 8–9 óra
Kiegészítő vizsgálatok vérvétel EKG, injekciók
Kedd 6.00-7.30 óra 6.00–7.30 óra
Szerda  12–13 óra
Csütörtök  6.30-7.30 óra 6.30-7.30 óra
Péntek  7–8 óra

Védőnő – Rehus Éva

A tanácsadó címe: 2471 Baracska Kossuth Lajos u. 29.
Telefon: +36 22 454-560, Mobil: +36 20 806-5042
E-mail: vedono@baracska.hu

Fogászat - Dr. Naszáli Viktória

Rendelési idők: Hétfő: 8–14 óra, Kedd: páros héten 9–14 óra, 
Szerda: 12–18 óra, Csütörtök: 13–19 óra, Péntek: iskolafogászat 
9–12 óra. Minden rendelési nap első óráját a sürgősségi fogá-
szati ellátást igénylő páciensek részére tartjuk fenn!
Rendelő címe: Baracska, Kossuth Lajos u. 19.
Bejelentkezés rendelési időben: +36 30 124 6943
A rendeléssel kapcsolatos aktualitásokat a „Baracskai körzeti 
fogorvosi rendelő” nevű Facebook oldalon tesszük először közzé. 
Időpont az oldalnak küldött Messenger üzenetben is kérhető. 

Gyógyszertár, gyógyszertári ügyelet

BARACSKA: 2471 Baracska, Országút 17/D, (22) 454-171 
Nyitva tartás: H-CS: 9:00 - 17:00 P: 8:00 - 16:00 
ERCSI: Báró Eötvös József Patika, 2451 Ercsi, Esze Tamás u. 8., 
Telefon: (25) 505-790. Ügyelet: május 18., 19., június 8., 9.., 29., 30.
MARTONVÁSÁR: Medicz Gyógyszertár, 2462 Martonvásár, Budai 
út 11., (22) 569-146; (22) 460-019. Ügyelet: május 1., 4., 5., 20., 25., 
26., június 15., 16.
RÁCKERESZTÚR: Szent Kereszt Gyógyszertár, 2465 Ráckeresztúr, 
Hősök tere 4/5, (25) 455-812. Ügyelet: május 11., 12., június 1., 2., 
22., 23.

HASZNOS INFORMÁCIÓK
Baracska Község honlapjának elérhetősége: baracska.hu

LEGYEN MINDEN NAP 
A LEGJOBB NAPUNK!

Demencia témakörben tartott előadást Tóthné dr. 
Kolumbán Ottilia háziorvos és Papp Olga tanácsadó mes-
terpszichológus a népes közönségnek március elsején a 
Faluházban. 
Szó volt a demencia okairól, kialakulásának 
patomechanizmusáról, típusairól, a demens beteg gon-
dozásáról. A jelenlévők teszt segítségével megtudhatták, 
hogy mi a szeretetnyelvük, ami által szeretve érzik magu-
kat. A módszer mindannyiunk számára alkalmazható, hogy 
tökéletesebben működjenek kapcsolataink, hogy min-
den nap a legjobb napunk legyen. Az izgalmas teszt meg-
beszélése után Végi Péterné örömtánc oktató csoportja 
senior-örömtáncot mutatott be, amelynek mottója: „moz-
gás- öröm-agytorna”- nem csak senioroknak.
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Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8–12 és 13–16 óráig, kedd: 
nincs ügyfélfogadás, szerda: 8–12 és 13–17 óráig, csütörtök: 
nincs ügyfélfogadás, péntek: nincs ügyfélfogadás

Foglakoztatási Osztály
2451 Ercsi Fő u. 34. .......................................................................(25) 520-750
Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8–12 és 13–16 óráig, kedd: 
8–12 óráig, szerda: 8–12 és 13–17 óráig, csütörtök: 
nincs ügyfélfogadás, péntek: 8–12 óráig
• Martonvásáron a Budai út 1. szám alatt hétfőnként és 
 csütörtökönként 9.30–11.30-ig

Kormányablak

• 2462 Martonvásár, Budai út 1. ............................................ (22) 460-081
• 2451 Ercsi, Fő u. 27. .................................................................... (25) 515-607
Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8–18 óráig, kedd: 8–16 óráig, szerda: 
8–18 óráig, csütörtök: 8–16 óráig, péntek: 8–11 óráig 
NAV ügyintéző ............................................................................... (22) 795-370

E-ON ügyfélfogadási iroda 

•  Kápolnásnyék, Tó u. 20.  
Nyitva tartás: hétfőn 14–18 óráig, pénteken 9–13 óráig

•  Martonvásári, Budai  út 1. (a Járási  Hivatal  első  eme-
letén, megközelíthető a Budai úti fakapuból)  
Nyitva tartás: hétfőn 14–18 óráig, pénteken 9–13 óráig

Velencei-tavi Hulladékszállítási Nonprofit Kft. 

2484 Agárd, Gárdonyi G. u. 34-38.
Telefonszámok .............................................. (22) 579-185; (30) 7434-903
Ügyfélfogadási idő: hétfő: 8–12 óráig, szerda: 7–19 óráig, 
péntek: 8–12 óráig. Többlet-hulladékszállítási matrica a 
Baracska, Kossuth utcai zöldségboltban, Gyenei Mónika egyéni 
vállalkozónál vásárolható.

Faluház és Községi Könyvtár

Címe: 2471 Baracska, Kossuth utca 37. 
Faluház nyitva tartása: kedd-csütörtök: 7-15 óráig, 16-20 óráig; 
péntek, szombat: 12-20 óráig
Könyvtár nyitva tartása: kedd, csütörtök: 8-14 óráig, 16-20 óráig; 
péntek, szombat: 14-20 óráig 
Rendezvények esetén a nyitva tartás módosulhat!
Szánthó Andrea .............................................................................. (30) 518-0587

Szent László Völgye Segítő Szolgálat
Ügyfélfogadási helye: Baracska, Kossuth u. 29. szám alatti 
Lakossági Szolgáltató Irodában 
Az ügyfélfogadás ideje: hétfőn: 9–9.30, szerdán: 9–9.30 óráig
•  Központi szám/pszichológus .............................................(22) 460-023
• Igazgató ........................................................................................(20) 512-1421
• Családsegítő és gyermekjóléti Szolgálat ....................(30) 825-4295
• Idősek nappali ellátása ...................................................... (30) 467-9722
• Házi segítségnyújtás ...........................................................(30) 486-6498
• Támogató szolgáltatás ....................................................... (30) 486-6801
• Családi napközi....................................................................... (30) 467-9722
• Tanyagondnoki Szolgálat ...................................................... (22) 569-119

Fontosabb telefonszámok

Általános segélyhívó .....................................................................................112
Mentők ................................................................................................................104
Tűzoltóság .........................................................................................................105
Vízellátási problémák: ............................................................(30) 300-2922
Szennyvízzel kapcsolatos problémák ............................. (30) 641-6935
Fejérvíz Bicskei Üzemmérnökség ....................................... (80) 200-341
     elektronikus ügyintézés: www.fejerviz.hu
Szennyvíz szippantó, Transfekál Kft. .............................. (30) 900-9788

Baracskai polgárőrség 

Telefonszám ............................................................délelőtt: (70) 503 5059
.........................................................................................délután: (20) 326 7465
Honlap: http://baracskaipolgarorseg.5mp.eu
E-mail: baracskaipolgarorseg@gmail.com
A támogatásokat fogadó számlaszám:  
K&H Bank 10403174-50526772-82871006

Rendőrség 

Körzeti megbízott: Paulovics Gábor........................... (20) 395-0022 
 Kmb iroda címe: Baracska, Kossuth u. 18.
 Ügyfélfogadás: minden páratlan héten szerdán 14–15 óra között
 E-mail: gardonyrk@fejer.police.hu
Gárdonyi Rendőrkapitányság ........................................... (22) 355-003
Martonvásári Rendőrörs ......................................................(22) 460-007
Ingyenesen hívható „Telefontanú”  ................................06-80-555-111
Központi segélyhívó: ..................................................................107 vagy 112

Baracskai Polgármesteri Hivatal

Székhely: Baracska, Kossuth u. 29.
Ügyfélfogadás ideje: hétfő: 8–12 óráig; szerda: 8–12 óráig, 
13–16.30 óráig; péntek: 8–12 óráig 
Központi szám .................................................(22) 454-050; (22) 580-180
Pénzügyi Iroda ............................................................................ (22) 580-019
Adóiroda ......................................................................................... (22) 580-010

Martonvásári Járási Hivatal

2462 Martonvásár Budai út 1.  
Titkárság: ........................................................................................ (22) 569-280

Általános ügyfélfogadási rendje (a Kormányablak Osztály 
kivételével): hétfő 8–12 és 13-16 óráig, kedd 8–12 óráig, 
szerda 8–12 és 13–17 óráig, csütörtök, péntek 8–12 óráig

Hatósági Gyámügyi és Igazságügyi Osztály
2462 Martonvásár, Budai út 1. 
Szociális ügyek: ............................................................................(22) 795-867
Hatósági ügyek: ............................................................................(22) 795-855

Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8–12 és 13–16 óráig, kedd: 
8–12 óráig, szerda: 8–12 és 13–17 óráig, csütörtök: 
nincs ügyfélfogadás, péntek: 8–12 óráig

Gyámügyek: ................................................................................... (22) 569-288
Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8–12 és 13–16 óráig, kedd: 
nincs ügyfélfogadás, szerda: 8–12 és 13–17 óráig, 
csütörtök: nincs ügyfélfogadás, péntek: 8–12 óráig
• Ercsiben a Fő u. 20. szám alatt ....................................(25) 515-617
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A 100%-ban állami tulajdonú 
Annamajori Kft. munkavállalókat 

keres az alábbi munkakörökbe
baracskai munkavégzéssel:

További információk és
jelentkezés: 0630/221-8043
toborzas@annamajor.hu

Fogvatartott munkáltatási területekre:
    • csoportvezető fejőházba
    • csoportvezető növénytermesztésbe
    • csoportvezető tökfeldolgozó üzembe
Egyéb munkaterületekre:
    • raktáros sütőüzembe
    • adminisztrátor sütőüzembe
    • traktoros növénytermesztésbe
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